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Čas zlomu: 

Výzva ke světové revoluci 

Radomil Hradil 

Co odkryla „covidová krize“? Jaké změny potřebuje naše 

společnost? 

1) Ukázalo se, současný politický systém jako takový obsahuje 

systémovou chybu takřka bez výjimky a zásadní změna, kterou 

lze pro jednoduchost nazvat revoluce, je tedy nutná celosvětově: 

světová revoluce. - To ovšem nevylučuje, aby tato změna 

vycházela z jednotlivých ohnisek, z nichž jedním musí z podstaty 

věci být střed Evropy. - Koneckonců bude ale ohniskem světové 

revoluce každý jednotlivec, člověk ve svém srdci. 

2) V čem spočívá tato systémová chyba? Spočívá v tom, že 

státní systém již nenapomáhá vývoji člověka, nýbrž stal se jeho 

zásadní brzdou a překážkou. Vývoj člověka se musí ubírat od 

područenství ke svobodě, od poslušnosti k samostatnosti a 

odpovědnosti. Jestliže státní aparáty dnes berou lidem svobodu a 

odpovědnost, staví se proti jejich vývoji a musí být smeteny 

nezadržitelným proudem lidského vývoje. Žádná hráz, žádný 

represivní aparát nemůže tento proud zadržet; i ta nejpevnější, 

těžkooděnci či dokonce armádami tvořená přehrada se dříve či 

později protrhne a uvolní cestu dalšímu vývoji. 

3) Odpor starých struktur je však nutný, jen díky jeho překonání 

se může - vědomě - zrodit nová společnost. Průchod zlomovým 

bodem je zákonitostí vývoje. - Nastala doba zlomu, neboť odpor 

starých struktur vůči vývoji přesáhl únosnou míru. 
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4) Jaká musí být nová společnost? 

4a) Musí být taková, aby jednotlivci dávala odpovědnost za 

vlastní život a jednání. Musí ho k této odpovědnosti jasně vést. 

V době ohrožení z jedince nemůže činit bezmocnou loutku, ale 

právě naopak toho, kdo je aktérem dění a kdo sám v každém 

okamžiku a v každé situaci zvažuje, jaké jednání je nejlepší. 

4b) Musí být taková, aby jednotlivcům dávala největší možný 

podíl na rozhodování o tom, jak budou uspořádány a vedeny 

veřejné záležitosti. Stranická demokracie je mrtvá; strany, jež řídí 

své členy v zákonodárných a exekutivních orgánech, jsou 

reliktem minulosti. 

4c) Zásadní rozhodnutí musí být výsledkem širokého konsenzu. 

Jedinci, ani prezidenti, předsedové vlád či ministři zdravotnictví, 

nesmí mít v rukou pravomoci, které v nich třímají dnes. K 

takovým excesům, jako jsou dnešní „lockdowny“, nesmí a 

nebude docházet, neboť široké rozhodovací grémium - na rozdíl 

od jednotlivce nebo úzkého „bratrstva“ - takový exces nikdy 

nepřipustí. Vezme totiž v úvahu mnohem širší a dalekosáhlejší 

možné důsledky než dnešní omezený technokrat ve funkci. 

4d) Aby rozhodování o veřejných věcech nepodléhalo 

egoistickým zájmům jednotlivců a „bratrstev“, je třeba ho 

důsledně oddělit od „byznysu“, který ho jinak korumpuje. To je 

možné jediným způsobem: postavit „byznys“, to jest ekonomiku, 

na princip solidarity. Solidární ekonomika. Jinak se korupce 

zbavit nelze. 

5) Jak toho dosáhnout - jak vyvolat a provést revoluci? 

5a) Každý musí začít u sebe. 
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5b) Revoluce se musí nejprve odehrát v lidských srdcích. 

5c) Pak se lidé musí začít spojovat. 

5d) Proud vývoje je pak ponese a smete staré struktury. 

6) Podle čeho poznáte, že jsou vaše kroky při budování nové 

společnosti správné? 

6a) Poroste vaše svoboda. 

6b) Poroste vaše odpovědnost. 

6c) Budete se víc a víc cítit lidmi, člověkem. 

6d) Ve vašem srdci i mezi vámi navzájem bude moci stále více 

působit Kristus. 

Radomil Hradil, 1. listopadu 2020 za žijící i 

za zesnulé, naléhající na náš průchod 

bodem zlomu 

P. S.: A pro ty, kterým snad tato výzva připadá nemístná či 

dokonce směšná, připojuji tento autentický text... 

Dneska mi umřel děda. Zemřel S COVIDEM! Ne na něj! S 

rakovinou bojoval jako lev skoro 15 let. Pak přišla terminálni 

fáze, lékaři už pro něj nemohli udělat nic víc, než tišit bolest. Za 

deset dní hospitalizace mu nikdo test na covid neudělal, až ve 

chvíli, kdy už z dědy začala odcházet tkáň postiženého orgánu, 

blížila se sepse a pak konec. Ve stejný 
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den dědu testovali a vyšel pozitivní. Nemohl být ani převezen do 

hospice, protože by mohl nakazit umírající. Na nemocničním 

oddělení se s ním moc nepárali, to kvůli tomu fofru, co prý mají 

naši andělé kvůli epidemii. Jo, dokonce dva pacienti jim tam 

leželi, děda a ještě jeden kus. Nikdo mu nepodal ani jeho zuby, 

nenakrmil, měl hlad, když ho táta viděl naposledy, krmil ho 

suchým chlebem a salámem. Nesměli mu nic přinést ani odnést. 

A jakmile se z dědy stal „pozitivní případ“, už se k němu nesmělo 

vůbec. Umíral tam ještě týden, úplně sám, žádné loučení, žádné 

držení za ruku. Ani zavolat se mu nedalo, už hodně špatně slyšel. 

Bude pohřeb. Pro deset lidí. Dědu prý dají nahého do plastového 

pytle, nedovolí nám ho obléct ani poslat někam oblečení do rakve. 

Rakev zapečetí. Konec. Nebylo nám umožněno doprovodit ho 

během umírání, nebudeme ho moci vidět ani po smrti. Doufejme, 

že v té rakvi bude alespoň skutečně on. 

Děda, i když už byl víc mrtvý než živý, i přes pozitivní test 

neměl vůbec žádné příznaky korony či jakéhokoliv virového 

onemocnění, nekašlal, dýchal sám až do úplného konce. Celkem 

salámista, tenhle smrtelnej virus, když nedokáže sejmout ani 

skoro devadesátiletého onkologického pacienta v posledních 

dnech života. Tak až zítra budete číst další číslo zemřelých na 

covid, prosím, toho jednoho si za dědu Václava odečtěte. Umíral 

v osamění jako opuštěnej pes, pohřbíme ho v pytli jako zdechlou 

kočku, tak z něj alespoň po smrti nedělejte šaška. 

Tak co, přátelé, lidé, dáme se do toho? Za dědu Václava, našeho 

patrona... 


